

خبرنامہ ادارہ تحقیق و تصنیف اسلامی (۳۲)

☆ صدر ادارہ مولانا سید جلال الدین عمری کی کتاب 'عورت اور اسلام' تقریباً تیس سال قبل شائع ہوئی تھی۔ اب تک اس کے نو ایڈیشن نکل چکے ہیں۔ انگریزی، ہندی، مراٹھی اور تلگو میں اس کا ترجمہ بھی ہو چکا ہے۔ اب اس کا نیا ایڈیشن نظر ثانی، ترتیب نو اور خاصے اضافے کے ساتھ مرکزی مکتبہ اسلامی پبلشرز نئی دہلی نے شائع کیا ہے۔ صفحات: ۳۶، قیمت: -/۲۵ روپے، مجلد: -/۶۰ روپے۔

مولانا عمری کی ایک اہم اور مقبول کتاب 'مسلمان عورت کے حقوق اور ان پر اعتراضات کا جائزہ' ہے۔ ہندو پاک میں اس کے متعدد ایڈیشن شائع ہو چکے ہیں۔ ہندی اور انگریزی میں بھی اس کا ترجمہ ہو چکا ہے۔ اب اس کتاب کا ایک نیا ایڈیشن اسلامک ریسرچ ایڈیٹی کراچی نے شائع کیا ہے۔ مولانا کی نئی تصانیف میں 'اسلام کا عائلی نظام' کا دوسرا اور 'اسلام-انسانی حقوق کا پاسبان' کا تیسرا ایڈیشن مرکزی مکتبہ اسلامی پبلشرز سے شائع ہوا ہے۔

مولانا کی بعض اور تصانیف کے دیگر زبانوں میں تراجم شائع ہوئے ہیں۔ 'اسلام کی دعوت' کا پہلا انگریزی، کنڑ اور تلگو میں ترجمہ ہو چکا تھا۔ اب تلگو میں اس کا ایک نیا ترجمہ جناب ایس۔ ایم۔ ملک نے کیا ہے، جسے تلگو اسلامک پبلی کیشن ٹرسٹ نے اچھے معیار سے شائع کیا ہے۔ صفحات: ۳۳۲، قیمت: -/۱۲۰ روپے۔ تلگو اسلامک پبلی کیشن ٹرسٹ ہی نے ان کے کتابچہ 'ہم تحریک اسلامی کے کارکن کیسے بنیں؟' کا ترجمہ بھی شائع کیا ہے۔ صفحات: ۱۸، قیمت: -/۸ روپے۔ 'اسلام اور وحدت بنی آدم' کا تامل ترجمہ جناب عزیز لطف اللہ نے کیا ہے اور اسلامک فاؤنڈیشن ٹرسٹ چنئی سے اس کی اشاعت ہوئی ہے۔ صفحات: ۵۶، قیمت: -/۲۰ روپے۔ ایک دوسرے کتابچہ 'قرآن مجید کا تصویری تزکیہ' کا ہندی ترجمہ مرکزی مکتبہ اسلامی پبلشرز سے شائع ہوا ہے۔ صفحات: ۳۲، قیمت: -/۱۲ روپے۔

☆ ۱۳/جون ۲۰۰۹ء کو ہندی بھون نئی دہلی میں شعبہ دعوتِ جماعتِ اسلامی ہند کے زیر اہتمام 'رحمِ مادر میں بچیوں (جنین) کا قتل' کے موضوع پر ایک کانفرنس منعقد ہوئی، جس میں مختلف مذاہب کے نمائندے شریک ہوئے۔ اس موقع پر ایک کتابچہ 'کنیا بھرون پتیا' کا اجرا ہوا۔ یہ کتابچہ رکن شعبہ دعوت جناب محمد زین العابدین منصوری اور رکن ادارہ تحقیق ڈاکٹر محمد رضی الاسلام ندوی کی تحریروں کے ہندی ترجمے پر مشتمل ہے۔

☆ ۳۰ اپریل ۲۰۰۹ء کو مرکز آزاد تعلیمی گریڈیہ، جھارکھنڈ میں مدرسہ سے فارغ ہونے والے حفاظ کرام کی دستار بندی کے موقع پر ایک کانفرنس منعقد ہوئی، جس میں متعدد علماء کرام نے حصہ لیا۔ رکن ادارہ مولانا محمد جرجیس کریمی نے اس میں شرکت کی اور خصائصِ اسلام کے موضوع پر اظہارِ خیال کیا۔

☆ ۱۷ مئی ۲۰۰۹ء کو ادارہ میں توسیعی خطبہ کا انعقاد ہوا، جس میں مشہور ماہر ایرانیات پروفیسر کبیر احمد جاسی سابق صدر شعبہ اسلامک اسٹڈیز، مسلم یونیورسٹی علی گڑھ نے ایران میں فارسی تفسیروں کا جائزہ کے عنوان پر اظہارِ خیال کیا۔ انھوں نے ایران میں عہد بہ عہد فارسی تفسیر نگاری کے ارتقاء کا جائزہ لیتے ہوئے اہم تفسیروں کا تعارف کرایا، ساتھ ہی ان کی لسانی اہمیت پر روشنی ڈالی۔

☆ ادارہ تحقیق کے تصنیفی تربیت کورس سے الحمد للہ استفادہ کا سلسلہ جاری ہے۔ ماہ جون سے اس شعبہ میں ایک نئے اسکالر کا اضافہ ہوا ہے۔

پاکستان میں

سہ ماہی تحقیقاتِ اسلامی کے لیے رابطہ کریں:

جناب سجاد الہی صاحب A-27، لوہا مارکیٹ، مال گودام روڈ، بادامی باغ، لاہور

Tel: 0300-4682752, (R)5863609, (0)7280916

Email: Sammaradnan<talluadnan@yahoo.com>